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【令和4年度】

吹田市立北山田留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 120 名 (令和 4年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 60.8

アンケート送付日 令和 4年 12月 12日

アンケート回答締切日 令和 4年 12月 23日

アンケート回答数 73

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

83.6% 16.4% 0.0% 0.0% 100%

思う

0.0% 100.0%24.7% 34.2% 30.1% 11.0%

１　お子様の学年

18人 25人 22人 8人 0人 73人

1年 2年

73人

80.8% 17.8% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

1人

1.4%

13人 0人59人

4人 0人 2人 73人

100%

67人

61人 12人 0人 0人 73人

合計

91.8% 5.5% 0.0% 2.7%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

22人 1人 4人 73人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

63.0% 30.1% 1.4% 5.5% 100%

46人

育成室を安心して利用することができている。

73人

53.4% 37.0% 4.1% 5.5% 100%

39人 27人 3人 4人

65人 6人 1人 1人 73人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

60人

100%89.0% 8.2% 1.4% 1.4%

育成室での友達関係は良好である。

82.2% 13.7% 2.7% 1.4% 100%

10人 2人 1人 73人

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 82.2% 13.7% 0.0% 4.1% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

60人 10人 0人 3人 73人

49人 14人 0人 10人 73人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

67.1% 19.2% 0.0% 13.7% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

0人 4人 73人

86.3% 8.2% 0.0% 5.5% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

12.3% 1.4% 5.5% 100%

59人 9人 1人 4人 73人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

63人 6人

指導員は児童をよく理解している。

80.8%

思う

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

78.1% 8.2% 6.8% 6.8% 100%

37人 17人 10人 9人 73人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

57人 6人 5人 5人 73人

11人 30人 20人 73人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

50.7% 23.3% 13.7% 12.3% 100%

土曜保育を毎週実施してほしい。

16.4% 15.1% 41.1% 27.4% 100%

53人 3人 12人 5人 73人

72.6% 4.1% 16.4% 6.9% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

12人

保育料に関すること

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

いつもお世話になりありがとうございます。
楽しく通わせていただいており、細かな気配りをしていただいていて感謝しています。
なかなか大掃除や懇談に参加出来なくて申し訳ありません。

一斉下校と延長保育の日を間違えられたことが4回あった。一斉下校を延長保育と間違えられるのは
保護者が迎えに行けばいい話なのでまだ良いが、延長保育日に一斉下校と間違われ、家に誰もいない
時間に子供が帰宅したことが2回あり焦った。特に1回目は4月or5月のことで顔と名前が一致していな
かったのだろうが、安全のために鍵を渡しておらず、玄関で親の帰りを待っていた。たまたま近くに
通っていた保育園があり、見かねた保育園の先生が保育園で預かってくれたが、安全に関して不安が
残った。
子供に対する接し方は、喜ばせようと色々イベントをしてくれたり、気さくな感じで丁寧だと思う
し、おやつのアレルギー対応もしてくださっていて感謝しています。

※自由記述

子供は楽しんで学童に行っています。本当に有り難いです。
先生方も理解があり、私も安心して預けられています。
居心地の良い場を与えて頂けて感謝です。

想像以上にとっても手厚くて、先生は優しく、イベントは盛りだくさん。おやつも色々考えてくだ
さっていて本当に感謝しています。子供もとっても楽しく通わせて頂いています。今後ともどうぞ宜
しくお願い致します。

いつも楽しく利用させていただいています。一年生で色々不安もありましたが、あやめ学級の先生方
のおかげで、子どもも楽しく過ごしています。行事のクオリティがとても高く、子どものことをいつ
も第一に考えていただき感謝しかありません。

夏休み、冬休みの長期休暇にはたくさんのイベントを計画してくださって、子供は親が想定していた
よりもとても楽しく通っています。
運営には大満足しているのですが、要望を言うとすれば長期休暇に学童を通して業者のお弁当を注文
できると大変助かります。

男の若い指導員が多く、外でサッカーなどして一緒に遊んでくれるのが本当にありがたいです。

いつも野球やサッカーを一緒にしてくれて楽しく過ごしています。
夏休みや冬休みなどのイベントも一生懸命してくださって助かっています。

民間委託になって4年ほどだと思いますが、移行当初から引き続き担当してくださる指導員の方もい
らっしゃりとても安心しています。
たまたまですが、今は若い男性指導員も多く、元気な男子の相手も存分にして頂いておりありがたい
です。

2018年、上の子の時に民間委託の話に初めて直面しました。その時は、6年生まで順次受け入れるた
め、指導員確保のためとの説明が吹田市からあったと記憶しています。
しかし、4年以上たった今、下の子が利用している今も直営は指導員確保が進まず、6年生まで対象拡
大された訳でもなく、あの忙しい中時間を何度もさいた、説明会での吹田市の言葉は何だったのか、
民間委託で削減された子どもへの予算はどこへ行ったのか、この民間委託の成果は何なのか、そもそ
も吹田市として、学童保育を今後どう運営しようとしてるのか疑問がいっぱいです。指導員の方は、
直営時も民間委託後も一生懸命子ども達が楽しめるよう、頑張って頂き、私達親も安心して仕事がで
きます。その先生方の仕事への熱意を削がず、また若い人達が指導員を目指していける職業へと吹田
市が後押しをしていただく事をお願いしたいです。

担任の先生方は信頼ができ、いつも安心して子供を預ける事ができ感謝しています。
宿題を見て頂いたり、取組や行事も準備を含めよくしてくださってると思います。

医療ケア児の受入れを積極的にしてほしい。

その他の御意見
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